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*C Aobpbim yTpom. HayaT aeHb,
[lepBbiM A€/10M FOHUM /1E€Hb.
Ha ypoke He 3eBaTh,
A paboTaTb U YUMTATD.
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36 —4 =32 72 -20="70

40 -3 =43 69 -2 =67
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Haiaure 3Ha4€HUA CYyMM U IPOBEPHTE NPABUIILHOCTD
BBIIIOJIHEHHOT'O PEILICHUS

47 +3 82+8 42 + 30



R ——

47 + 3=50 32 + 8=90 42 + 30=72
S50-3=47 90-8=82 72-30=42
50-47=30 90-82=8 72-42=30
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Ctp. 86 yueOHHKA

KT0 13 Bac gorajgaJjcsi, Kak MOKHO IIPOBEPHUThH
pe3yJbTaT AeiiCTBUS BHIYUTAHUS ?
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AnA Toro 4To6bl BbINO/IHUTL NPOBEPKY,
HaA0 K 3HAYEHUIO Pa3sHOCTU
npub6aBuTb BblYMTaAEMOE.

69 -50=19
19 +50=59
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Ctp. 86 yuebHuMKa

N21, ¢ ycTHbIM O06DBbACHEHUueMm.

N22 ¢ppoHTaZIbHO
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YMeHblaemoe | 33

Bbiuutaemoe 718 127(10]40|50
PasHocTb 261431 9 |12 | 32|47
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* 1. Y ora 6 CbIHOBEH. Y KaKJ0r0 ChIHA €CTh CECTpaA.
CKOJIBKO JIeTEU B cEMbE?
* 2. MalpuuK MOXET MOJHATH He OostkIte 10

KWJIorpaMMoB. 110JHUMET 1 OH BEZIPO € BOJIOHU, €CIIU
OHO BeCcHUT OoJbIe 8, HO MeHble 11 KkunorpaMmoB?

* 3. TypucTsl yluiy B 1oxo/1 B Cy0OOOTy yTpowm, a
BEPHYJIMCh BEUEPOM B BOCKpECEHBE. CKOJIBKO JHEHN
TYPUCTBI MOTJIA OBITH B TTOXOAE?
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AN

- Kak Ha3pIBaeTCs JTMHUS, M300paKEHHAS HA JOCKE?
- CKOJILKO 3BEHLEB B JJAHHOU JIOMAHOM?
- Haueprure 10MaHy10 M3 4EThIPEX 3BEHBEB.

- HAUJIUTE NIEPUMETD.
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Beruuciv pasHOCTH U Ce1all POBEPKY ABYMSI
crioco0amu.

14-9 59 - 40 80 - 20
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— YT0 HOBOTO y3HaJIK HA YPOKE?

— Bcé 1u Ob110 MOHATHBIM?

— Kakoe 3aganue ObLIO 4151 BAC CaMbIM MHTEPECHBIM?
— OueHuTe CBOIO pabOTy Ha YPOKE.
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Ctp. 86, Ne5,6



Cnacubo 3a
YPOK



